—all St Soporte fijo para pantallas de 14" a 50"  sTv-029
%
— eren Manual de instrucciones

V70 /1222B
IMPORTANTE I CONTENIDO DEL EMPAQUE I

Por favor, lee completamente y con atencién este instructivo, antes de PIEZAS

realizar cualquier accion con el equipo, para saber como utilizarlo
adecuadamente.

[— T G Y en—  — i —

La informacion es presentada Unicamente como referencia; debido a actualizaciones
pueden existir diferencias. Las imagenes mostradas son ilustrativas. El disefio y
el funcionamiento del producto pueden variar sin previo aviso. Consulta nuestra
pagina www.steren.com para obtener la version mas reciente de este manual.

O CO D o Do

PRECAUCIONES A {

A (x1)

* No uses ni almacenes el producto en lugares himedos ni polvosos.

* Se recomienda que el equipo sea instalado por personal con conocimientos basicos de
construccidn, instalaciones y comprension técnica de las instrucciones de este manual.

* Este producto esta disefiado para usarse en interiores.

* No excedas el peso maximo de soporte (30 kg). O)WW (Dmm @mmmm @ﬁmmﬁm‘ @

* No excedas las dimensiones establecidas para instalar la pantalla (14" a 50”).

KIT DE TORNILLOS, RONDANAS Y TAQUETES

* Limpia el soporte con un pafio suave y seco. M4 x 14 (x4) M5 x 14 (x4) M6 x 14 (x4) M8 x 15 (x4) D5 (x4) D8 (x4)
 Elige una superficie sélida y firme para poder fijar con seguridad el soporte. M-A M-B M-C M-D M-E M-F
* Apodyate siempre de una persona que te asista durante la instalacion.
e Aprieta los tornillos firmemente, pero sin forzarlos, ya que el exceso de fuerza podria dafar )
los elementos y reducir su capacidad de retencion. M) @%
_

* Al realizar las perforaciones, ten cuidado de que no existan tuberias ocultas con cableado
eléctrico, gas o agua.
 Los tornillos suministrados son de medidas estandar. Te recomendamos consultar el manual

W-B (x4) W-C (x4)

de instrucciones de tu pantalla, para obtener informacion acerca de los tornillos necesarios
para montarla en un soporte.

* Asegurate de que la superficie de montaje tenga la capacidad para soportar la carga HERRAMIENTAS NECESARIAS PARA LA INSTALACION (NO INCLUIDAS)

combinada del soporte y la pantalla que instalaras.
* Los nifos deben ser supervisados para asegurarse de que no empleen el aparato como

juguete.
Steren no se hace responsable por dafios materiales ni personales causados por mal uso o mala @

on.Esr del usuario asegurarse de la correcta instalacion y uso del
producto, asi como de su revision periddica.

ENSAMBLE I

e

Marcay perfora. Después, fija el soporte. Coloca los brazos del soporte.

M-A/M-B

|" e M-C / M-D
SOkl , M-E / M-F

Monta y fija la pantalla.

N

Si deseas instalar el soporte en madera, omite la pieza W-B y usa una broca
de 3 mm de didmetro.

IMPORTADO POR i

ELECTRONICA STEREN S.A. DE CV.
Bidlogo Maximino Martinez, nium. 3408, col. San Salvador Xochimanca, Azcapotzalco, Ciudad de México, C.P. 02870, RFC: EST850628-K51

Centro de Atencién
STEREN PRODUCTO EMPACADO S.A.DE C.V. aClientes:
Autopista México-Querétaro, Km 26.5, sin niumero, Nave Industrial 3-A, col. Lomas de Boulevares, Tlalnepantla de Baz, Estado de México, C.P. 54020, RFC: SPE-941215-H43 (55) 15 16 60 00

En caso de que tu producto presente alguna falla, o si tienes alguna duda o pregunta, por favor, llama a nuestro Centro de Atencién a Clientes, en donde con gusto te atenderemos
en todo lo relacionado con tu producto Steren.




